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Aucun document et aucune calculatrice ne sont autorisés.

NOM : ................................................................... NOTE (sur 10) : ..........................

Prénom : .............................................................. NOTE (sur 20) : ..........................

Cours (sans démonstration)

1. Donner la forme factorisée usuelle de 1+eiθ et 1−eiθ. ........./1
Réponse :

2. Donner la définition des racines n-ièmes de l’unité dans C. ........./1
Réponse :

3. Donner la description sous forme exponentielle des racines n-ièmes de l’unité dans C. ........./1
Réponse :

4. On considère l’équation az2 +bz +c = 0 avec (a,b,c) ∈C3 et on note r1 et r2 les deux racines de l’équation.

Donner les relations entre les coefficients et les racines de l’équation précédente. ........./1

Réponse :

5. Soient A, B, C et D quatre points du plan tels que A 6= B et C 6= D. Si on note a, b, c et d les affixes de ces
points, donner une condition nécessaire et suffisante (faisant intervenir les affixes a, b, c et d) pour que les

droites (AB) et (CD) soient parallèles. ........./1

Réponse :
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Exercice ........./5
1. Déterminer les racines carrées dans C de 8+6i (sous forme algébrique).

2. Résoudre dans C l’équation polynomiale suivante : z2 − z −5iz −8+ i = 0.

Solution :
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